



REV Ritter GmbH • Frankenstr. 1-4 • D-61376 Mömbris
Service-Telefon: +49 900 117 1070 • Fax: 0180 500 7410
E-mail: service@rev.biz • www.rev.biz

Gebrauchte Elektro- und Elektronikgeräte dürfen gemäß europäischer Vorgaben nicht mehr zum unsortierten Abfall gegeben werden. Das Symbol der Abfalltonne auf Rücken weist auf die Notwendigkeit der getrennten Sammlung hin. Helfen auch Sie mit beim Umweltschutz und sorgen dafür, dieses Gerät, wenn Sie es nicht mehr nutzen, in die hierfür vorgesehenen Systeme der Getrennsammlung zu geben. RICHTLINIE 2012/19/EU DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES vom 04. Juli 2012 über Elektro- und Elektronik-Altgeräte.

Hiermit erklärt REV Ritter GmbH, dass sich das Model 830 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. Vollständige CE-Konformitätserklärung siehe: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.



GB

Instruction manual Wireless Design Chime 830

- | | | |
|-----------------------------|--|--|
| 1. Product Overview: | <ul style="list-style-type: none">Battery compartment cover Low battery indicator Volume control Mode selector button Bell push button | <ul style="list-style-type: none">LED-Display Melody selector button Attachment eye Nameplate Code |
|-----------------------------|--|--|

2. Commissioning:

Receiver start-up:

- Open the battery compartment by removing the cover **(1)**.
- Insert 2 batteries of the type mignon 1.5volt alkaline (size "AA") (not included). *Heed the correct polarity!*
- The low battery indicator **(2)** indicates when the batteries are empty. Always change out both batteries.
- Select the loudness by using the volume control **(3)**.
- Press the mode selector button **(4)** to select the desired mode (melody-LED-display, LED-display only, melody only).

Transmitter start-up:

- Open the bell push and remove the battery isolation stripe. Check if the battery (1 x 3V CR2032 Li) is inserted according to the correct polarity.
- Press the bell push button **(5)**. On the receiver, the signal tone sounds and the LED-display **(6)** flashes.

3. Coding:

After the batteries have been inserted, if a bell button is pressed, its coding is saved automatically.

4. Connection of an additional bell push:

You must use the „code“ button if you wish to activate an additional bell button. Three additional bell buttons can be programmed. If the „code“ button is held depressed for 2 seconds, a signal will sound, and an additional bell button can be activated. This process can be repeated 3 times. In order to delete the code memory, the batteries must be removed. An operation with a total of 4 bell buttons is possible.

5. Notes:

- The adjusted melody, will be saved until battery exchange and then it has to be adjusted again.
- This chime has an attachment eye (8) for fixed installation.
- To avoid disturbances, transmitter and receiver should be kept away from metallic objects and electrical devices.

6. Technical data:
Power supply: 2 x 1,5V Mignon "AA"
Receiver: 1 x 3V "CR2032" Li (coin cell)
Transmitter: 434MHz
Frequency: 434MHz
Range: 100m (free field)
Volume: 75 - 88dB adjustable

7. Warranty:
During manufacturing this REV product is passed through several quality testing stations which are set up with newest technology. Should nevertheless a defect arise, REV offers a warranty to the following extent:
1. The duration of the warranty is 24 months after the date of Purchase.
2. The unit is either repaired or replaced by REV free of charge or if it can be shown that it has become unusable during the warranty Period due to a manufacturing or material defect.
3. The liability does not cover transport damages or damaged incurred through defective installation.
4. If REV repudiates the warranty claim and no objection is made within 6 months, the right to repair becomes time-barred.
5. In a warranty case the unit must be sent to the dealer or REV Together with the sales slip and a short description of the defect.
6. If there is no proof for a warranty liability being in place, any repair carried out will be invoiced.

8. Batteries:

- Batteries and accumulators are not to be disposed of in the normal house waste bin. Every user is legally obliged, to hand over all batteries and accumulators, irrespective of whether or not they contain harmful substances to a communal collection point in the local town area or to a trade dealer so that they can be disposed of in an orderly environmentally friendly manner.
- Batteries and accumulators should only be handed over when they are completely discharged!

9. WEEE-reference of disposal:
In accordance with European defaults used electrical and electronics devices may no more be given to the unsorted waste. The symbol of the waste bin on wheels refers to the necessity of separate collection.
Please help with environmental protection and see to it that this device is given to the for this purpose designated systems of waste sorting if you do not use it any longer.
GUIDELINE 2012/19/EU of the EUROPEAN PARLIAMENT and the COUNCIL of July 04th 2012 about electrical and electronics old devices.

10. Declaration of Conformity:
REV Ritter GmbH hereby declares that the 830 model is in accordance with the underlying requirements and other relevant provisions of Directive 1999/EC. For the complete CE declaration of Conformity please refer to www.rev.biz under the article in question.
This product is a Radio Gong and should only be used as this.

Hiermit erklärt REV Ritter GmbH, dass sich das Model 830 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. Vollständige CE-Konformitätserklärung siehe: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

Hiermit erklärt REV Ritter GmbH, dass sich das Model 830 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. Vollständige CE-Konformitätserklärung siehe: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

Hiermit erklärt REV Ritter GmbH, dass sich das Model 830 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. Vollständige CE-Konformitätserklärung siehe: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

Hiermit erklärt REV Ritter GmbH, dass sich das Model 830 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. Vollständige CE-Konformitätserklärung siehe: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

Hiermit erklärt REV Ritter GmbH, dass sich das Model 830 in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 1999/5/EG befindet. Vollständige CE-Konformitätserklärung siehe: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

FR

Instruccions de montage et d´utilisation

1. Description du produit:

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none">Compartment à piles affichage du niveau de charge des piles Contrôle du volume bouton-poussoir pour choix du mode Bouton de sonnerie | <ul style="list-style-type: none">Affichage lumineux Touche de sélection des mélodies Dispositif de suspension bouton-poussoir Étiquette Code |
|---|---|

2. Mise en service:

Récepteur:

- Ouvrez le boîtier à piles en poussant le couvercle de protection **(1)**.
- introduisez 2 Batteries de type: rondes (mignon) 1,5Volt alcalines (dimension „AA“, non fournies). Faites attention à la polarité exacte.
- L'affichage du niveau de charge des piles **(2)** montre lorsque les piles deviennent faibles. Changez les deux piles en même temps.
- Grâce au régulateur **(3)** de volume, choisissez le volume.
- Appuyez sur le bouton-poussoir pour choix du mode **(4)** souhaitez (mélodie et affichage de la bande lumineuse, seulement affichage de la bande lumineuse, seulement mélodie.)

L'émetteur:

- Ouvrez le couvercle de la sonnette et retirez la pile de sa pellicule protectrice **(1)**. Il est ensuite possible de programmer un bouton-poussoir dans le bon sens de la polarité.
- Appuyez sur le palpeur de sonnerie **(5)**. Le signal de tonalité retentit dans le récepteur et le signal lumineux **(6)** incident y apparaît.

3. Codage:
Si un bouton-poussoir d'appel est actionné lors de la mise en place des piles, son codage est automatiquement mémorisé.

4. Raccord à une touche de sonnerie à part:
Pour programmer un autre bouton-poussoir d'appel, la touche „Code“ doit être utilisée. 3 boutons-poussoirs d'appel supplémentaires peuvent être programmés.

Si la touche „Code“ est maintenue pressée pendant 2 secondes, un signal retentit. Il est ensuite possible de programmer un bouton-poussoir d'appel supplémentaire. Ce processus peut être répété 3 fois.

Afin de supprimer la mémoire de code, les piles doivent être retirées. Il est possible de faire fonctionner en tout 4 boutons-poussoirs d'appel.

5. Indications:

- La mélodie programmée reste enregistrée jusqu'au prochain changement de pile et une fois celui-ci effectué, elle doit être de nouveau sélectionnée.
- Le carillon possède une boucle d'accrochage (8) pour une installation fixe.
- Pour éviter toute perturbation, émetteur et récepteur ne devraient pas se trouver près d'objets métalliques et appareils électriques.

6. Données techniques:
Alimentation: 2 x 1,5V Mignon "AA"
Récepteur: 1 x 3V "CR2032" Li (pile bouton)
Émission: 434MHz
Portée: 100m (champ libre)
Volume sonore: 75 - 88dB réglable

7. Garantie:
Les produits REV subissent plusieurs contrôles en cours de fabrication, réalisés selon les techniques les plus récentes. Si ce produit s'avérait toutefois être défectueux, REV assure une garantie selon les conditions suivantes:
1. La durée de la garantie est de 24 mois à partir de la date d'achat.
2. L'appareil sera remis en état ou remplacé gratuitement si, pendant la durée de la garantie, il s'avère inutilisable à cause d'un défaut matériel ou de fabrication.
3. Cette garantie ne couvre pas les dommages survenus pendant le transport ou suite à une installation défectueuse.
4. Le droit à une remise en état est périmé si aucune réclamation n'est présentée dans les 6 mois suivant un refus de reconnaissance de la garantie par notre société.
5. En cas de retour sous garantie, prière de faire parvenir l'appareil accompagné de la preuve d'achat et d'une brève description du défaut à être revendu ou directement à REV.
6. Sans preuve de garantie, toute remise en état fera l'objet d'une facturation.

8. Batteries:
Les piles et les batteries ne doivent pas être jetées avec les déchets ménagers ordinaires. Chaque consommateur est légalement obligé de remettre les piles/batteries (qui elles contiennent des substances toxiques) dans un point de collecte de sacs communs / son quartier ou à un commerce. Cette obligation a pour objectif d'assurer l'élimination écologique des piles. Jetez uniquement les piles/batteries qui sont déchargées!

9. WEEE - Indication des traitements des déchets:
Suite aux indications européennes, les déchets électriques et électroniques ne doivent plus être jetés avec les déchets non tirés. Le symbole de la poubelle avec les roues indique l'importance de tri sélectif.
Participez vous aussi au respect de l'environnement et faites en sorte que, lorsque vous n'utiliserez plus votre appareil, vous suiviez les indications du traitement des déchets.
Directive : 2012/19/EU DU PARLEMENT ET CONSEIL EUROPÉENS Du 04 juillet 2012 au sujet d'articles appareils électriques et électroniques.

10. Déclaration de conformité:
REV Ritter GmbH déclare par la présente que le modèle 830 est conforme à la directive 1999/EC. Consulter la déclaration en français de la directive 1999/EG. Consulter la déclaration CE de conformité complète : <http://www.rev.biz> à l'article correspondant. Ce produit fonctionne sur Carillon radio sans fil et doit uniquement être employé comme tel.

11. Declaración de conformidad:
REV Ritter GmbH declara por la presente que el modelo 830 es conforme a la directiva 1999/EC. Consulte la declaración en francés de la directiva 1999/EG. Consulte la declaración CE de conformidad completa : <http://www.rev.biz> en el artículo correspondiente. Este producto funciona por Carillon radio sáns fil y sólo puede utilizarse como tal.

12. Declaração de conformidade:
REV Ritter GmbH declara por a presente que o modelo 830 é conforma à directiva 1999/EC. Consulte a declaração em português de língua portuguesa da directiva 1999/EG. Consulte a declaração CE de conformidade completa : <http://www.rev.biz> no artigo correspondente. Este produto funciona por Carillon radio sáns fil e só pode ser utilizado como tal.

13. Prohlášení o shodě:
REV Ritter GmbH tímto prohlašuje, že typ 830 je ve shodě se základními požadavky a ostatními relevantními normami předpisů směrnice 1999/ES. Uplněn CE prohlášení o shodě viz: www.rev.biz pod příslušným odstávkem.
Tento výroek je gong te se smíje samu u tu svrtku koristi. Tikla podavka je gong te se smíje samu u tu svrtku koristi. Tikla podavka je gong te se smíje samu u tu svrtku koristi. Tikla podavka je gong te se smíje samu u tu svrtku koristi.

14. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

15. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

16. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

17. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

18. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

19. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

20. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

21. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

22. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

23. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

24. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

25. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

26. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

27. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

28. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

29. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

30. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

31. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

32. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

33. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

34. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

35. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

36. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

37. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

38. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

39. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

40. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

41. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

42. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

43. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

44. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

45. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

46. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

47. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p norsk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikkel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

48. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p tysk her: www.rev.biz unter dem jeweiligen Artikel. Dieses Produkt ist ein drahtloses Gongsystem und darf nur als solches verwendet werden.

49. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p svensk her: www.rev.biz under den tillrrande artikeln. Detta produkt r ett trdlst klokkesystem och m endast anvndas som sdant.

50. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og de andre relevante forskrifter i direktiv 1999/EC. Se den komplette CE erklring af samsvrmedighed p dansk her: www.rev.biz under den tilsvarende artikel. Dette produkt er et trdlst klokkesystem og m kun anvendes som sdant.

51. Erklring om samsvrmedighet:
REV Ritter GmbH erklrer hermed at modellen 830 er i overensstemmelse med de grundlggende krav og

- LV**
- De gong heeng te e ophanhgaak (B) voor de vaste installatie.
- Om storingen te vermijden moeten zender en ontvanger ver verwijderd blijven van metalen voorwerpen en elektrische apparatuur.

Montážna instrukcija dizajna radiogongs 830

1. Procees párskáts:

- Bateriju nodatás vákš
- Bateriju stávoķija indikáķija
- Skaluma regulētájs
- Režīma izvēles taustiņš
- Zvana taustiņš
- LED indikatorš
- Melodiju izvēles taustiņš
- Pakaruma cilpa
- Prikāste ar vārdū un uzvārdū
- Code

2. Pienāmsāna ekspluatáķijā: Radiogongs:

- Atvert bateriju nodalu, noņemot vāķū (1).
- Baterijas nodalī ieliciet 2 baterijas tipa Mignon 1,5 V Alkaline (izmērs „AA“, neietilpst komplektā), ieliekot baterijas, ievērojiet norādījumus uz bateriju iepakojuma.
- Bateriju stávoķija indikatorš (2) rāda, kad baterijas ir tukšas. Ja indikatorš rāda, ka kāda no baterijām ir tukša, noteikti noņemiet abas baterijas.
- Ar skakuma regulētáģi (3) palīdzību izvēlies vēlamu skalumu.
- Nospiediet režīma izvēles taustiņu (4). Lai iestādītu vāķu režīmu (melodija un gaismas diozu lentas indikatorš, tikai melodija).

Zvana taustiņš:
Atvērt taustiņu un izņemt bateriju izlācības lentu. Pārbaudiet, vai baterija (1 x 3V CR2032 LI) ir ielikta, ievērojot polaritāti.
Nospiediet zvana pogu (5). Uz uztvērēja atskan signāla tonis un LED indikatorš (6) spīd.

3. Kodēšana:

Ja pēc bateriju ievietošanas tiek izmantots zvana taustiņš, tā kodējums tiek automātiski saglabāts.
Hiermes verklaart di REV RITTER GmbH, dat het model 830 zich in overeenstemming met de fundamentele vereisten en 434MHz de andere relevante voorschriften van de richtlijn 1999/5/EG bevindt. Volledige conformiteitsverklaring zie: www.rev.biz onder het betreffende artikel 19.
Dit product is een snoerloos gongsysteem en mag alleen als dusdanig worden gebruikt.

4. Papildus zvana taustiņa pieslēgums

Lai ieprogrammētu vēl kādu zvana taustiņu, izmantojiet taustiņu „Kods“. Vair iedomājieties trīs papildu zvana taustiņus. Turot taustiņu „Kods“ nospiediet 2 sekundes, atskan signāls, pēc tam lai ieprogrammēt papildu zvana taustiņus. Šo procesu var atkārtot trīs reizes. Lai izdēstētu saglabātu kodējumu, ir jāizņem baterijas. Kopā var izmantot 4 zvana taustiņus.

5. Norādījumi:

- Iestādīta melodija tiek saglabāta atmiņā līdz bateriju maiņai. Pēc bateriju maiņas melodija jāizvēlas no jauna.
- Gongs ir aprīkots ar pakaruma cilpu (B), kas tiek izmantota gonga stacionāraji montāžā.
- Lai izvairītos no gonga darba traucējumiem, uztvērējam un raidītājam nedrīkst būt izvietotiem metālisku priekšmetu un elektrisko ierīču tuvumā.

6. Tehniskie dati:
Strāvas barošanas avots:
Uztvērējs: 2 x 1,5V Mignon "AA"
Raidītājs: 1 x 3V "CR2032" LI (pogveida baterija)
Frekvence: 434MHz
Darbības rādīuss: 100m (atvērta lauka)
Skalums: 75-88dB plūdena regulēšana

7. Baterijas:
Baterijas un akumulatorus nedrīkst izmest kopā ar mājamsmēģības atkritumiem. Ikvienu lietotāju pienākums ir visas baterijas un akumulatorus, neatkarīgi no tā, vai tie satur kaitīgas vielas vai nē, nodot pakagata / savas pilnības daļas atkritumu savākšanas punktā vai nodot tos līdzniecības vietās, lai tos varētu nogādāt vietē draudzīgajā pārstrādē. Lūdzu nodot tikai izlādējušās baterijas un akumulatorus!

8. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

9. CE Atbilstības deklarācija:
Ar šo firma REV Ritter paskaidro, ka modeļis 830 atbilst Eiropas Savienības Regulās 1999/5/EK prasībām.
CE-atbilstības deklarācijas pilnais teksts ir atrodams:
www.rev.biz atcietīgajā rakstā.
Šis produkts ir bezvadu gonga sistēma un ir izmantojams tikai kā gonga sistēma, nekādiem mērķiem to izmantot nedrīkst. Zvana taustiņu, kas sūta signālu, nedrīkst ilgstoši iedarbināt.

10. Atbilstības deklarācija:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

11. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

12. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

13. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

14. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

15. CE Atbilstības deklarācija:
Ar šo firma REV Ritter paskaidro, ka modeļis 830 atbilst Eiropas Savienības Regulās 1999/5/EK prasībām.
CE-atbilstības deklarācijas pilnais teksts ir atrodams:
www.rev.biz atcietīgajā rakstā.
Šis produkts ir bezvadu gonga sistēma un ir izmantojams tikai kā gonga sistēma, nekādiem mērķiem to izmantot nedrīkst. Zvana taustiņu, kas sūta signālu, nedrīkst ilgstoši iedarbināt.

16. Tehniskie dati:
Strāmforse:
Mottaker: 2 x 1,5V Mignon "AA"
Sender: 1 x 3V "CR2032" LI (rundcelle)
Frekvens: 434MHz
Rækkevidde: 100m (åpent område)
Lydstyrke: 75 - 88dB trinløst justerbar

7. Batterier:
Batterier skal ikke kastes med den vanlige søpla. Hver eneste forbruker er rettslig forpliktet til å levere batterier hos det lokale innsamlingsstedet, uansett om de inneholder skadestoffer eller ei, slik at de kan avfallshåndteres på miljøvennlig vis. Venligst lever bare batterier som er utdatet!

8. WEEE-Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

9. Conformiteitsverklaring:
Hiermes verklaart REV Ritter GmbH at modellen 830 zich in overeenstemming met de fundamentele eisen en 434MHz de andere relevante voorschriften i richtlijn 1999/EG.
Fullstendig CE-conformiteitsverklaring zie: www.rev.biz onder den artikelen tekst gjelder. Dette produktet er et gongong og det er kun tillatt å bruke det som dette. Det er ikke tillatt å bruke sendetasten til fjernbetjening permanent.

10. Conformiteitsverklaring:
Hiermes verklaart REV Ritter GmbH at modellen 830 zich in overeenstemming met de fundamentele eisen en 434MHz de andere relevante voorschriften i richtlijn 1999/EG.
Fullstendig CE-conformiteitsverklaring zie: www.rev.biz onder den artikelen tekst gjelder. Dette produktet er et gongong og det er kun tillatt å bruke det som dette. Det er ikke tillatt å bruke sendetasten til fjernbetjening permanent.

11. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

12. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

13. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

14. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

15. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

16. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

17. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

18. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

19. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

20. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

21. WEEE - Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

PL

Instrukcja montażowa gong bezprzewodowy 830

1. Informacja o produkcie:

- Pokrywa kieszeni baterii
- Wskaźnik poziomu naładowania baterii
- Przycisk wyboru melodii
- Regulator głośności
- Przycisk wyboru trybu pracy
- Przycisk dzwonka
- Wskaźnik LED
- Przycisk wyboru melodii
- Tabliczka z zawieszaniem
- Code

2. Uruchomienie:

Gong bezprzewodowy:
1. Otworzyć kieszeń baterii zdejmując pokrywę (1).
2. Włożyć 2 baterie alkaliczne 1,5Volt typu Mignon (rozmiar „AA“) (brak w zestawie). Zwolnić uchwyt na włącznicia polaryzacji (B).
3. Włożyć do osłony naładowania baterii (2) sygnalizację, gdy baterie są rozładowane. Należy zawieszyc wyciennicę jednoznacznie obie baterie.
4. Za pomocą regulatora (3) ustawić głośność.
5. Naciśnąć przycisk wyboru trybu pracy (4) celem ustawienia wybranego trybu pracy (melodia i podświetlany wskaźnik, tylko melodia) i wskaźnik, tylko melodia).
Przycisk dzwonka:
6. Otworzyć przycisk i usunąć pasek izolacyjny baterii. Sprawdzić, czy bateria (1 x 3V CR2032 LI) została włożona z zachowaniem właściwej polaryzacji.

7. Zakodowanie dzwonki:
Otworzyć przycisk dzwonki (5). Na odbiorniku rozlegnie się sygnał dzwiewkowy i zapali się wskaźnik LED (6).
3. Kodowanie:
Hiermes verklaart di REV RITTER GmbH, dat het model 830 zich in overeenstemming met de fundamentele vereisten en 434MHz de andere relevante voorschriften van de richtlijn 1999/5/EG bevindt. Volledige conformiteitsverklaring zie: www.rev.biz onder het betreffende artikel 19.

4. Papildus zvana taustiņa pieslēgums
Lai ieprogrammētu vēl kādu zvana taustiņu, izmantojiet taustiņu „Kods“. Vair iedomājieties trīs papildu zvana taustiņus. Turot taustiņu „Kods“ nospiediet 2 sekundes, atskan signāls, pēc tam lai ieprogrammēt papildu zvana taustiņus. Šo procesu var atkārtot trīs reizes. Lai izdēstētu saglabātu kodējumu, ir jāizņem baterijas. Kopā var izmantot 4 zvana taustiņus.

5. Norādījumi:
Iestādīta melodija tiek saglabāta atmiņā līdz bateriju maiņai. Pēc bateriju maiņas melodija jāizvēlas no jauna.

6. Tehniskie dati:
Strāvas barošanas avots:
Uztvērējs: 2 x 1,5V Mignon "AA"
Raidītājs: 1 x 3V "CR2032" LI (pogveida baterija)
Frekvence: 434MHz
Darbības rādīuss: 100m (atvērta prztzerstien)
Skalums: 75-88dB plūdena regulēja

7. Batterier:
Batterier skal ikke kastes med den vanlige søpla. Hver eneste forbruker er rettslig forpliktet til å levere batterier hos det lokale innsamlingsstedet, uansett om de inneholder skadestoffer eller ei, slik at de kan avfallshåndteres på miljøvennlig vis. Venligst lever bare batterier som er utdatet!

8. WEEE-Råd om avfallshåndtering:
I henhold til europeiske direktiv må brukte elektriske og elektroniske apparater må ikke lenger kastes sammen med usortert avfall. Symbolet avfallshåndter på hjul betyr at apparatet må leveres til godkjent miljøstasjon. Vi ber om at også De tar vare på miljøet ved å sørge for at slike apparater leveres til godkjent miljøstasjon når apparatet ikke brukes lenger.
EUROPAPARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 2012/19/EU av 04. juli 2012 for utbrukte elektriske og elektroniske apparater.

9. Conformiteitsverklaring:
Hiermes verklaart di REV RITTER GmbH, dat het model 830 zich in overeenstemming met de fundamentele vereisten en 434MHz de andere relevante voorschriften van de richtlijn 1999/5/EG bevindt. Volledige conformiteitsverklaring zie: www.rev.biz onder het betreffende artikel 19.

10. Atbilstības deklarācija:
Ar šo firma REV Ritter paskaidro, ka modeļis 830 atbilst Eiropas Savienības Regulās 1999/5/EK prasībām.
CE-atbilstības deklarācijas pilnais teksts ir atrodams:
www.rev.biz atcietīgajā rakstā.
Šis produkts ir bezvadu gonga sistēma un ir izmantojams tikai kā gonga sistēma, nekādiem mērķiem to izmantot nedrīkst. Zvana taustiņu, kas sūta signālu, nedrīkst ilgstoši iedarbināt.

11. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

12. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

13. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

14. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

15. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

16. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

17. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

18. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

19. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

20. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

21. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

22. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties par to, lai šī ierīce, ja Jūs to vairs neizmantojat, būtu pienācīgi utilizēta ar tam paredzēto atkritumu šķirošanas sistēmu palīdzību.
Eiropas PARLAMENTA UN PADOMES DIREKTĪVA 2012/19/EU no 2003. gada 04. jūlijs 2012 par nolietotām elektriskajām un elektroniskajām ierīcēm.

23. WEEE - Norādījums utilizācijai:
Saskaņā ar Eiropas Savienības prasībām elektriskās un elektroniskās ierīces vairs nedrīkst utilizēt kopā ar nešķirtiem atkritumiem. Simbols ar atkritumu konteineri uz rietiem norāda uz atsevišķas utilizācijas nepieciešamību. Piedalīties arī Jūs apkārtnējās vietās aizsardzībā un pārūpēties